



## Tisztelt Partnerünk! Kedves Olvasó!

**A Pécsi Tudományegyetem fokozott figyelmet fordít arra, hogy vonzáskörzetében az ipari és szolgáltató partnereivel jó, a térség vállalatának innovációs törekvéseit támogató kapcsolatot építsen ki.**

Hagyományos oktatási és kutatási funkcióin túl, a regionális szereplők tudásteremtés iránti elkötelezettségének növelésére, egy vonzó szellemi, fizikai környezet létrehozására és fenntartására fókuszál. Ehhez egyszerre van szükség intézményi elkötelezettségre, együttműködési készségre, a szellemi tulajdon erős védelmére, összehangolt projekttervezésre, vállalati, befektetői és egyéb intézményi kapcsolatok fejlesztésére. Ez a felismerés inspirálta a PTE vállalati hírlevelét, amelynek ígérete és célja egy friss szemléletű, dinamikus és folyamatosan fenntartott párbeszéd. Hírek, oktatási lehetőségek, K+F+I aktualitások, együttműködési opciók, programok kapnak helyet benne, mindezek: az egészségügy, gyógyászat; építőipar, mérnöki és energetika; gépgyártás, autóipar, villamosság, elektronika; IT, telekommunikáció, kibervédelem, pénzügyi- és számviteli területek; valamint természettudományi, mezőgazdasági, élelmiszeripari, természet- és környezetvédelem szakma- és tématerületek vonatkozásában. Szándékunk szerint, a Hírlevél nem csak hiánypótló de hosszútávú vállalati kooperációink egyik megbízható eszköze is lehet.

Dr. Miseta Attila rektor  
Decsi István kancellár



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM  
UNIVERSITY OF PÉCS

## HÍREK

### **Pécsi orvos lehet a következő magyar űrhajós!**

44 év után újra magyar űrhajós írhat történelmet. Magyarország a HUNOR - Magyar Űrhajós Program keretében kutató-űrhajóst küld a világűrbe, aki a Nemzetközi Űrállomáson (ISS) egy közel egy hónapos expedíció során végez majd tudományos kísérleteket. Dr. Schlégl Ádám, a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának végzett hallgatója, a PTE Klinikai Központjának ortopéd szakorvosa több, mint 200 érvényes pályázatot benyújtó közül került a 4 űrhajósjelölt közé.

[Tovább olvasom](#)

### **Nemzetközi idegtudományi csúcstalálkozó a PTE-n**

Kiemelkedő tudományos esemény, a Nemzetközi Idegtudományi Konferencia vette kezdetét január 25-én a PTE ÁOK Grastyán Endre Elméleti tömbjében. A kétnapos, angol nyelvű, interdiszciplináris szimpóziumon számos neves előadó mutatta be a legújabb

nemzetközi és hazai kutatási eredményeket a több, mint 400 érdeklődőnek.

[Tovább olvasom](#)

## **Kiterjesztett valóságot alkalmazó orvosi eszközt fejlesztett a zMed, a HUN-REN SZTAKI és a PTE**

Lezárult a zMed Zrt. által 2017-ben megkezdett fejlesztési projekt, melynek célja az volt, hogy megkönnyítse az orvosok mindennapjait, a hagyományos CT és MR felvételekből olyan innovatív 3D és AR képeket alkosson egy digitális mozgásrögzítésre alkalmas eszközzel, amelyek segítik a kollaboratív munkát, legyen szó diagnosztikáról, vagy éppen műtéti tervezésről. A projektben a Pécsi Tudományegyetem és a HUN-REN Számítástechnikai és Automatizálási Kutatóintézet (HUN-REN SZTAKI) is részt vett szakmai együttműködő partnerként.

[Tovább olvasom](#)

## **OKTATÁS, KÉPZÉS**

A World of Practice programok keretében partnereinknek lehetőséget biztosítunk vendégelőadások megtartására, vállalati projektek felajánlására meglévő kurzusainkon.



## **Orvosi és biomedicinális szakfordító**

A képzés célja orvostudományi, gyógyszerésztudományi képzésben vagy egyéb egészségtudományi szakterület alap vagy mester szakain végzett szakemberek angol szakfordító és tolmács szakirányú továbbképzése. Olyan egészségügyi szakemberek képzése, akik – Magyarország EU tagságát figyelembe véve – képesek a szakmájukban magas szinten ellátni az írásbeli és szóbeli nyelvi közvetítés feladatát angolról magyarra és magyarról angol nyelvre.

[Tovább olvasom](#)

## **Indulnak az ETK Egészségtudományi Szakképzési és Továbbképzési Központ tanfolyamai**

A Központ idén is meghirdeti népszerű tanfolyamait, amelyek fókuszában az illóolajok, a gyógynövények, a táplálkozás és az egészségmegőrzés állnak.

[Tovább olvasom](#)

**K+F+I AKTUALITÁSOK, EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK**

## Smart Egészségügyi Technológiákat Fejlesztő, Validáló és Kutató Központ jött létre a TP projekt keretében

A központ a fizikai aktivitás molekuláris, morfológiai és funkcionális hatásait vizsgálja; foglalkozik a fizikai inaktivitás nemzetgazdasági terheivel, a hazai lakosság sportfogyasztási szokásaival, valamint a hazai rendezésű sportesemények gazdasági jelentőségével. Pécsi együttműködő partnerei többek között a Rátgéber Kosárlabda Akadémia, a PTE ÁOK Kardiológiai Intézet, valamint a Pécsi Egyetemi Atlétikai Klub.

[Tovább olvasom](#)

## Saját gyógyteát fejlesztett ki a Gyógyszerésztudományi Kar

Két saját gyógyteát fejlesztett ki a Pécsi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar a kar Gyógynövényismereti Intézetének és a Mecsek-Drog Kft.-nek a segítségével.

[Tovább olvasom](#)

## PROGRAMAJÁNLÓ

### Hallgatói Karrierút, szakmai munkatapasztalat a képzés ideje alatt

A Pécsi Tudományegyetem és a Prodiák Iskolaszövetkezet együttműködési megállapodást írt alá, hogy 2024 januárjától kezdődően közös erővel kialakítsanak egy egyedülálló Hallgatói Karrierút projektet azzal a céllal, hogy a hallgatók a Prodiák Iskolaszövetkezeten keresztül, tanulmányi előrehaladásukkal összhangban, képzésükhöz kapcsolódó szakmai gyakorlatot, szakmai diákmunkát végezhesenek, ezáltal hasznos tapasztalatot gyűjtve fejleszthessék kompetenciáikat. Célunk, hogy a hallgatóink megismerjék a környékbeli vállalatokat és az általuk kínált munkalehetőségeket, hogy csökkentsük a végzés utáni régióból való elvándorlási kedvet és ösztönözzük a környékbeli cégeknél való elhelyezkedést, hiszen a régió is számtalan olyan lehetőséget kínál a diákok számára, ahol kamatoztathatják és fejleszthetik a megszerzett szakmai tudást. Az együttműködés keretében 2024. március második felében projekt bemutató és megnyitó rendezvényt tartunk, amely során ismertetjük az együttműködés lehetséges aspektusait és a Hallgatói Karrierút projekt részleteit. A pontos időpontról hamarosan értesítjük és tisztelettel várjuk az eseményre!

### Céges bemutatkozási lehetőség a hallgatók felé

Várjuk jelentkezését áprilisi Karrierest eseményünkre! Legyen az Ön cége a következő, aki bemutatkozik!

A PTE Kancellária szervezésében az Egyetem minden hónapban lehetőséget nyújt egy, a környéken székhellyel rendelkező céges partnerének a hallgatók felé való kötetlen bemutatkozásra, ezáltal népszerűsítve a cég berkein belül történő elhelyezkedést, legyen szó akár szakmai gyakorlatról, akár hosszútávú munkalehetőségről. A jelentkezési szándékát kérem szíveskedjen a [kelemen.dora@pte.hu](mailto:kelemen.dora@pte.hu) e-mail címre elküldeni!



## KAPCSOLATOK

Létrejött a PTE Kancellária Innovációmenedzsment és Gazdaságkapcsolati Igazgatósága, ami a térség gazdasági-kutatási-fejlesztési-innovációs tevékenységeit hivatott előmozdítani.

A szervezeti átalakítás alapvető célja az Egyetem Dél-Dunántúl régióban végzett gazdaságélénkítő szerepének támogatása, az egyetemi és a vállalati szféra e célú erőteljesebb összekapcsolása volt. Ezáltal az Egyetem hangsúlyosabb szerepet tud majd betölteni a térségi vállalati-kutatási-fejlesztési-innovációs ökoszisztémában. További információkért, esetleges együttműködési lehetőségeikért kérjük a [ptepartner@pte.hu](mailto:ptepartner@pte.hu) e-mail címen érdeklődjének!

## Tetszett, amit olvasott?

1. **Továbbítsa** ezt a hírlevelet ismerősének, de csak annak, aki értékelné!
2. **Írja meg** egy válaszlevélben, ha Ön szerint kimaradt valami!



Amennyiben a jelen vállalatkapcsolati hírlevélen kívül fel kíván iratkozni más téma hírlevelére is, úgy azt [IDE](#) kattintva, a kérdőív újbóli kitöltésével tudja megtenni. Amennyiben le szeretne iratkozni a PTE hírlevél szolgáltatásáról, kérem a „Kapcsolatfelvétel” gomb segítségével számunkra azt írásban jelezni szíveskedjen!

{ATTACHMENTS}

{UNSUBSCRIBE}